专版

2025年10月30日星期四 乙巳年九月初十

编 审:韩 瑛 统 筹:高 雅 戚华晨 版 式:张增强

高郵日報

界首时政



今日高邮微信 高邮日报手机报

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

乡情引凤归巢 共绘发展蓝图

一广东凌氏船舶科技公司董事长凌学忠一行回乡考察



10月23日,镇党委副书记、镇长崔明海接待广东凌氏船舶科技有限公司董事长凌学忠一行,就凌氏新能源船舶管道系统项目落户镇工业集中区相关事宜进行深人探讨。镇领导徐永来、冯智超,职能单位负责人,经发办相关人员,龙翔村负责人陪同洽谈。

凌学忠动情地阐述了回乡投资的初衷与规划,直言"落叶归根",希望将企业发展与回报家乡紧密结合,为界首的高质量发展贡献一份力量。凌学忠高度认可界首得

天独厚的区位优势,"道口、门口、窗口"的 地理条件为企业未来的物流运输与市场拓 展提供了坚实基础。凌学忠表示,凌氏船 舶正处于业务扩张的关键阶段,且公司主 打产品契合国家新能源战略方向。此次决 定回乡征地建厂,正是看中了界首主导产 业定位与自身发展需求的高度契合,是实 现"双向奔赴"的最佳选择。

崔明海对凌学忠一行的到来表示热烈 欢迎,并对他心系故里、回报桑梓的赤子情 怀致以由衷感谢。他表示,界首镇党委政府将秉持"快、实、优"的原则为项目落地提供全方位、全周期的强力支持。

一是破解难题突出"快",全力跑出项目加速度。明确牵头领导、责任单位,快速响应、即刻攻坚,精准锁定征迁堵点,以最大决心和最快速度扫清项目开工的一切障碍,坚决确保"土地等项目、空间迎产业"。

二是助企服务务求"实",全程注人发展稳动能。针对重点环节,提供"一对一、点对点"的精准辅导与代办服务,确保各项手续高效办结、限时清零,以政府的"服务实绩"换取企业的"发展实效"。

三是产业生态凸显"优",携手共拓未来新蓝海。界首镇以最大的诚意、最实的举措、最快的效率,紧密围绕高邮市"511"产业体系,携手凌氏船舶科技,在五金机械、智能装备等产业方向,共同谱写互利共赢的新篇章。

会前,凌学忠一行还实地走访了镇工 业集中区,详细了解了界首镇配套设施、道 口优势、发展空间、发展前景,切身感受到 "界首速度"与"界首温度"。

界首镇推进秸秆禁烧工作部署

10月11日,界首镇党委副书记、镇长 崔明海主持召开界首镇秸秆禁烧工作推进 会议,副镇长郭岫、人武部长苏桂良、纪委 书记宋志学、相关部门负责人及各村(社 区)书记参加会议。 崔明海首先传达了上级相关会议精神,强调了当前秸秆禁烧工作的重要性和紧迫性。他指出,一是要周密做好工作部署。要建立健全组织体系,制定完善工作方案,明确目标任务、重点措施和时间节点,统筹推

进全镇禁烧工作。二是要切实抓好工作落实。要强化巡查监管,加强傍晚、夜间等易发时段的值守力度,确保秸秆禁烧全天候无死角。三是要强化主体责任担当。要压实属地管理责任,对在秸秆禁烧工作中敷衍塞责,推诿扯皮的人员,坚决依规依纪严肃处理,铁腕守护"蓝天白云"。

此前,崔明海还率队深入各村,实地察 看秸秆禁烧工作落实情况。

界首镇召开2025年村级工作人员入职见面会

为进一步夯实基层工作基础,充实村级工作力量,10月17日上午,界首镇召开2025年村级工作人员人职见面会。镇党委副书记、镇长崔明海,镇组织委员、统战委员张丽,镇纪委书记宋志学,新聘用村级工作人员及相关村党组织书记、驻村镇干等参加会议。会议由张丽主持。

崔明海代表镇党委、政府向新同志的 到来表示热烈欢迎,并结合自身基层工作 经历,对他们提出三点殷切期望:第一,将 "学习"融入日常,在学思践用中锤炼过硬 本领。发挥年轻人思维活、肯钻研的优势, 摒弃"躺平"思想,沉下身子走村入户,摸透村情民意,坚持理论联系实际,把政策知识转化为解决实际问题的能力,不断提升基层工作专业素养,自觉把个人成长融人界首镇发展大局。第二,把"担当"扛在肩上,在攻坚克难中彰显青春本色。要迅速进入工作角色,主动认领任务,在矛盾调解、产业发展、环境整治等重点工作中,敢于直面问题、迎难而上,用实招硬招破解难题,以实干实绩展现界首村级工作人员的使命担当,助力乡村发展提质增效。第三,把"自律"记在心里,让好作风在基层扎根。始终绷紧纪律之弦,扣

好廉洁的"第一粒扣子",严格遵守各项规定,从规范一言一行、办好每件小事做起,用实际行动赢得群众信任,以优良作风书写界首镇乡村全面振兴的崭新篇章。

会上,张丽解读了市委组织部关于"市招镇聘村用"人员规范管理办法及"1+1"导师团配备情况。宋志学开展了人职前廉政教育,引导新人职人员筑牢廉洁自律思想防线。

3名新招录村级工作者结合个人专业 背景与对基层工作的理解,分享入职初心 与共来期制

下一步,界首镇将持续做好村级工作 人员的跟踪培养,推动他们以饱满热情扎 根乡村、服务群众,在基层一线彰显实干担 当,为全镇乡村全面振兴贡献青春力量。

汇"流"聚力 共迎双节

——界首镇开展国庆、中秋双节流动党员活动

"双节"前夕,为进一步加强流动党员教育管理,凝聚在外党员"向心力",让流入本地企业党员"心有归处",界首镇党委开展"汇'流'聚力 共迎双节"流动党员主题活动,在红色洗礼与节日关怀中,与流动党员一起重温红色记忆、共话发展担当、同享节日温情。界首镇组织委员、统战委员张丽参加并主持活动。

主题党日环节中,流动党员在华中雪枫大学旧址、邱一涵事迹陈列室沉浸式感受了革命先辈的奋斗历程,重温共产党人的初心使命,不断汲取奋斗力量。

在集中学习教育环节,党员们认真学了《求是》杂志发表的习近平总书记重要

文章《弘扬伟大抗战精神,向着中华民族伟大复兴的光辉 彼岸奋勇前进》,引导党员深刻把握精神实质,夯实理论根基,赋能事业发展。

活动中,党员们还共同学习了《赓续红色血脉 矢志铸魂强军——走进华中雪枫大学旧址及邱一涵事迹》精品课程,将红色教育与理论

学习深度融合,引导党员们从革命精神中感悟时代使命,从政策学习中明晰责任担当。

此次活动还特意为流动党员送上"暖心包"。下一步,界首镇党委将继续加强对党员的关怀,以更精准、更暖心的举措筑牢党组织与党员的"连心桥"。



"欢度国庆同庆华诞,喜迎中秋共话团圆"

一2025年界首镇文体志愿者集中展演活动

为庆祝国庆、中秋双节,丰富群众文化生活,10月4日下午,界首镇在镇政府法治广场开展"欢度国庆,喜迎中秋"文体志愿者集中展演活动,7支文体团队,近100名文体志愿者带来了一场精彩纷呈的文化盛宴。

活动在界首镇火凤凰腰鼓队的开场舞

《欢庆的腰鼓敲起来》中拉开帷幕,激昂的鼓点瞬间点燃现场氛围。

随后,各类节目轮番上演:运河风情舞蹈队带来了优美的扇子舞《爱我中华》;常明娟带来京剧《钓金龟》,字正腔圆的演唱尽显戏曲魅力;东方广场舞蹈队的广场舞《吹着狂野的风》《歌唱祖国》活力四射;女

子舞龙队的彩龙游鱼表演《龙舞金秋 鱼跃丰年》和广场舞《天南地北唱中华》,将龙舞的灵动与舞蹈的热情融合,别具特色……

最后,现场所有人员共同参与大合唱《歌唱祖国》,在嘹亮的歌声中,展演活动圆 满落幕。

此次活动不仅展现了界首镇文体志愿者的风采,更营造了欢乐、祥和的双节氛围,进一步丰富了基层群众的精神文化生活,激发了大家的爱国热情和对传统文化

崖明海节前慰问一线医务工作者

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn



"双节"前夕,界首镇党委副书记、镇长崔明海一行走进界首镇卫生院(界首镇中医院),慰问医疗一线医务工作者,向他们提前送去节日的祝福。

走访中,崔明海现场察看了医院中医科改造项目、消防改造项目及就诊流程再造情况,对医院节日安全生产工作进行部署。在医院健康管理中心会议室,镇领导与大家亲切交谈,了解当前医院运行工作开展情况和存在的实际问题,并代表镇党委政府向坚守岗位的医务工作者表示诚挚的感谢,感谢他们在万家团圆之际,为了人民的健康,仍旧坚守在自己的工作岗位上,深刻诠释了"敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆"的崇高职业精神。

交流期间,崔明海指出:基层医疗机构是老百姓的健康守门人,卫生院要明确功能定位,以中医为特色;以基层慢病治疗、管理为切入点;以基层老百姓健康需求为导向,开展农村常见病多发病诊断与治疗服务;扎实开展健康教育、预防接种、慢性病管理、妇幼保健、老年人体检保健等公共卫生服务,协助政府落实公共卫生政策,提升居民健康素养。

基层卫生工作者是健康防线的基石,是老百姓温暖的守护者。此次慰问活动,让守护者亦感受到被守护的温暖。这份来自镇党委和镇政府的关怀,不仅是对医务工作者辛勤付出的肯定,更将转化为他们继续前行的动力,激励着全体卫生人以更加饱满的热情和精湛的医术,在平凡的岗位上续写守护健康的华章。

严密部署落实 确保"双节"平安

——界首镇召开"双节"安全生产暨消 防安全工作会议



"双节"前夕,界首镇召开了安全生产暨消防安全工作会议,严密部署安全生产和消防安全重点工作,全面落实"中秋、国庆"期间安全防范措施。

会上,镇党委副书记、镇长崔明海指出,必须 时刻把安全生产责任刻在心里,切实筑牢安全生 产的坚实防线。就做好当前及今后一段时期安全 生产各项工作,崔明海强调,一是要深化认识,树 牢安全生产意识红线。各生产经营单位要切实承 担起主体责任,科学合理安排工期,要着力加强作 业管理、看紧盯牢关键岗位、高度关注设施设备。 日常生产要抓好员工安全常识教育,确保消防通 道畅通、消防设施完备有效。二是要紧盯重点,筑 牢安全生产稳固防线。各职能部门要担起条线牵 头责任,不断强化冶金工贸、危化品、道路交通、烟 花爆竹等重点领域、重点部位的专项整治。要不 断聚焦群众身边的安全风险隐患,推进燃气、电动 自行车、危房、社会面小场所等安全治理,推动隐 患治理走深走实、见到实效。三是要强化责任,守 牢安全生产应急底线。严格落实"三管三必须"工 作要求,压紧压实"四方责任",凝聚齐抓共管的工 作合力。突出抓好值班值守工作,关键岗位24小 时在岗值守,加强应急备勤和信息报送,做到任务 到岗、责任到人、管理到位,以万全准备应对万-可能,全力守护人民群众生命财产安全。

镇政协工委主任徐永来主持会议。镇党委委员、人武部长苏桂良就重点行业、领域的安全生产 隐患闭环整改工作提出明确要求。

与会人员共同观看了安全生产警示教育片。 会后,举办了2025年度第八期全民安全知识培